607 — 412 + 216

[ 2
> Hehl 411

(607 — 412) + 216 = 195 + 216 = 411




47-29+18

\VARR 4
0
i

. 36

Al 2] 54, EAlS D ol FE Aedi= Al

Feh
47-294+ 18 =18+ 18 = 36




165 — (78 + 36)

\VARR 4
0x
i

51

165 — (78 + 36) = 165 — 114 = 51




4.

Axt A3t 2 A5 H A= 7188 A2

D 6x18+4

© 80+ (4x5)

® 3x (42 +6)
®©.606 @ © 8,0 ® 6.0, ©
@3, 0 608,06

B

AT LAl o] Ao QlE A2 AEARE A= ALkt
}.

ot} BE7} Qlow B el G £ WA ALt
@D6x18+4=108=+4=
©80+(4x5)=80+20=4
©3x(42+6)=3xT7=21




5. O% 09 g AL,

@7+ (5x5) OI5x(105+7)

iy

\VARR 4
X
i

228

@75+ (5x5)=75+25=3
O 15x (105 +7) =15 x 15 = 225
— 3+ 225 =228




@ 18x3+9 @ 64+ (4x2) ® 3x(36+9)
@ 60+ (3x5) ()64 +8x2

@

J.:_%i Skl = #*4 ﬂdli AiHy o
D18x3+9=54+9=6

@64+ (4x2)=64+-8=38
@3x(36+9)=3x4=12

@60+ (3x5)=60+15=4
®64-8x2=8x2=16




[ ool 99 42 78 5 1 552 L5 gatie,
34+7X12-5= 34+ )

Lj:_S

o

\VARR 4
0x
i

315

B

34+7x12-5=34H84]-5
=[118]-5

=113

Al 48 5 TI5tH 84 + 118 + 113 = 315




ol 3l Al Atk 52 A7t AT ol Al 15 A4S BpaL,
058 16 427} BolgETh Ak B W AU

=% 4R

>
> ®et: 5347t

52— 154 16 = 37 + 16 = 53(AAH)




9. the Aol A 7H WA Atslof sh 2L ol AYUAY

6+-2x17
® 6x17 @ 6+17 @6+2
@ 2x17 ® 2+17
FHA I Aol A%l AoAe SEAREH A2

Areta g},
whebd] 6 + 22 7V WA Asiof Gt




10.

Foll @l 24744 Eolgle 4Rt 55 dsieh 3L
%_:0] Ui=o] 21 gy} stA A 2 o] Zo]
Zro] Yiro] A AHY 7

JPH JH r°|

| ==l
H -

>
> =e 104

1277
Fol 2

24 x5+ 12 =120 + 12 = 10(7)




11, ohe AL ARG o), 7b BA Aol sk 2 ol Aqu7

78 —24%x2+8
D 2+38 @ 78-24 B 24+38
@®)24 x 2 ® 24x2+8

AR Ao BEA AL BAT WA WA Adretn
ST MALS Lo A4t
whebd] 24 x 2 2 7P WA Astsiok gt




@ 12+ (7-5) @47—(8+3) ® (56-27)+9
@)39-(a-1) ® (97 - 45) - 12




13. o= FolA ALt Bxprt ote 22 ol AJuU7k?

@® 26 +54-32 =112 @40—19+27:48
® 29+ (72 - 45) = 52 @ 61— (24+18) =55

® 72-(13+16) = 38

B

Al 4= G4, EAlS = ol A B E 2t = AL
ol mj Zo7t oW Ho 5 WA ALt

@ 26+ 54-32=80-32=148

® 29 + (72 - 45) =29 + 27 = 56

@ 61— (24+18) =61 -42 =19

®72-(13+16) = 72— 29 = 43




14. 23 280 9742 A 2 o} 530 LAt 2230 9 /S AR 1000
A& YdEU L35 AAEE0 2 dntE Hholof gty 7}?

1000 — (280 + 530) = 1000 — 810 = 190 (&)




15.

A Aol vt s-4 30 Ho] M A
Aol 21600 Lol 2 5 FL Atr]
At H A A7

[ =

> =e 12009

L

B

21600 + 3 x5 + 30
= 7200 x5 + 30
= 36000 + 30

= 1200 (¢)




16.

42 & ohelolA] 5] 2L o] %
o) .48 7l vl o] AU
> = )
- HEE

8 g

24 5 atg]of A 50 L

50 + (2% 5) =50+ 10 = 5( )




17.

ohg 3 AL ARt b e o AU

@ 52+ (85 —48) x 2 @ (29 +41)x3-53
® 200-(12+4)x6 @ (45-11)x4-110

@95+32x3—14

B

AR Ao BYA T AL BAT WA B Adtetn
ST AL 5] AR olu B} glod BeE

71 WA AR
@ 52 + (85 — 48) x 2
=52+37x2=>52+74=126
@ (29 +41) x 3 - 53
=70x3-53=210-53 =157
®200- (12 +4)x6
=200 - 16 X 6 = 200 — 96 = 104
@ (45-11) x4 - 110
=34x4-110=136 - 110 = 26
® 95+32x3-14
=95+96-14 =191 - 14 = 177
webA 7HE 2 e @ YU




18. Boe= A 7HAClA 400 LA AR 5 AN, 150 972 2 4 A,
300 92| 7 3 7HE AR 4000 Y& WEUT. FE7) Wofop &
ALTES Aubdy7t?

p ct: 2

> = 5009

B \
(ALEE)

= 4000— (G 7t TL7HA Ol A AF 2k <] ZF)

= 4000 — (400 x 5 4 150 x 4 + 300 x 3)

= 4000 - (2000 4 600 + 900)

= 4000 — 3500

=500 ()




19.  efah] ¥re] WepA S 3190l 3, lshy 4 Wby 49 2ujet
35%0] 2tk gch. sk vk A stgel AH A7kl G Fof 2
WH At % B Zol HAGU7N

=
=

[

>
> =gt 29 &

{31 + (31x2-35)} = 2=
(31427)+2=58+2=29 (&)




20. th A 47} b 2 A DEAL.

@70+5x8 @ 19+15x4
® 40+3%x9-12 @ 13+5x8-6

® 62-5%xT7+20

B

D70+ 5x8 =70+ 40 = 110

@19+ 15%x4=19+60="T79

@40 +3x9-12=40+27-12=67-12=55
@134+5x8-6=13+40-6 =53 -6 =47
362 -5x7+20=062-35420 =27 +20 =47




